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A decisão foi tomada na sessão plenária desta terça-feira
(23), com acompanhamento integral do voto do juiz relator
Marcus Alan de Melo Gomes. A multa fixada para Hana Ghassan
foi de R$ 155 mil.

Outdoors e projeção política
As representações foram apresentadas pelo PSB no Pará e pela
federação PSOL-Rede. Segundo as ações, dezenas de outdoors
padronizados foram instalados em diferentes cidades do estado
com  a  imagem  de  Hana  em  destaque,  sob  o  pretexto  de
felicitações  de  aniversário.

As peças traziam expressões como “Pode vir 2026”, “Agora e no
Futuro”  e  “Bora  avançar  mais”,  além  de  reforço  visual  à
palavra  “Governadora”,  o  que,  na  avaliação  da  Corte,
configurou  propaganda  eleitoral  antecipada.

Com a condenação, o caso passa a integrar a lista de decisões
do  TRE-PA  que  miram  a  publicidade  fora  das  regras  do
calendário  eleitoral  de  2026.
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Justiça  Eleitoral  determina  retirada  de  outdoors  de  Hana
Ghassan por propaganda antecipada. — Foto: Reprodução

Outras multas
Além da governadora, o TRE-PA também puniu autoridades que,
segundo o processo, “tinham conhecimento prévio e participaram
da divulgação das peças em seus municípios”.

Receberam multa de R$ 5 mil cada um os prefeitos Mário Ribeiro
da Silva Júnior, de Bragança; Fabrício Batista Ferreira, de
São Félix do Xingu; Loredan de Andrade Mello, de Altamira; e
Valbetânio Barbosa Milhomem, de Bannach.

O deputado estadual Eraldo Pimenta (MDB) também foi multado,
no valor de R$ 7,5 mil.

O g1 também solicitou posicionamento de cada um dos multados,
mas também não obteve retorno até a última atualização da
reportagem.
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O formato de distribuição de notícias do Jornal Folha do
Progresso pelo celular mudou. A partir de agora, as notícias
chegarão diretamente pelo formato Comunidades, ou pelo canal
uma das inovações lançadas pelo WhatsApp. Não é preciso ser
assinante para receber o serviço. Assim, o internauta pode

ter, na palma da mão, matérias verificadas e com
credibilidade. Para passar a receber as notícias do Jornal

Folha do Progresso, clique nos links abaixo siga nossas redes
sociais:

Clique aqui e nos siga no X

Clica aqui e siga nosso Instagram

Clique aqui e siga nossa página no Facebook

Clique aqui e acesse  o nosso canal no WhatsApp

Clique aqui e acesse a comunidade do Jornal Folha do
Progresso

Apenas os administradores do grupo poderão mandar mensagens e
saber quem são os integrantes da comunidade. Dessa forma,
evitamos qualquer tipo de interação indevida. Sugestão de
pauta enviar no e-mail:folhadoprogresso.jornal@gmail.com.

Envie vídeos, fotos e sugestões de pauta para a redação do JFP
(JORNAL FOLHA DO PROGRESSO) Telefones: WhatsApp (93) 98404
6835– (93) 98117 7649.
“Informação publicada é informação pública. Porém, para chegar
até você, um grupo de pessoas trabalhou para isso. Seja ético.
Copiou? Informe a fonte.”
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